
R６　保護者アンケート そう思う
どちらかとい

えばそう思う

あまり思わな

い
そう思わない

1 学校は、「教育方針」等を伝え、具現しようとしていますか 46.6% 51.1% 2.3% 0.0%

2 学校は、保護者からの相談に対応するなど、家庭と意思疎通をとることを大切にしていますか 56.2% 40.1% 3.7% 0.0%

3
学校は、分かりやすい授業や学ぶ楽しさのある授業に取り組み、基礎学力や基本的学習習慣の定着に取り組んで

いますか
48.2% 48.2% 3.6% 0.0%

4 学校は、タブレット端末を個に応じた教育に役立てるため、有効に活用していますか 34.8% 58.9% 4.9% 1.4%

5 学校は規律ある生活づくりに取り組み、子どもが安全で安心して学べる環境づくりに努力していますか 54.7% 43.8% 1.5% 0.0%

6 学校は、子どもを理解し、よさを見つけ、伸ばそうと努力していますか 50.0% 48.6% 0.7% 0.7%

7 学校は、健やかな体づくりに向けた体力づくりや歯科・食育指導等に努力していますか 56.2% 43.1% 0.7% 0.0%

8 家庭では、お子さんと話すことや、進んであいさつすることなどを大切にしていますか 65.7% 33.6% 0.7% 0.0%

9 家庭では、お子さんの学習や遊び等について約束をつくっていますか 40.9% 46.7% 11.7% 0.0%

10 家庭では、お子さんにできる仕事（お手伝い）がありますか 51.8% 29.9% 15.3% 3.0%

11 保護者として、学校行事やPTA 活動に積極的に参加していますか 34.3% 50.4% 13.1% 2.2%

12 コミュニティ・スクールとして、「地域とともにある学校づくり」が進められていますか 35.0% 55.5% 9.5% 0.0%
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